



# राष्ट्रीय नाट्य विद्यालय

(भारत सरकार, संस्कृति मंत्रालय के अंतर्गत  
एवं स्वायत्तशासी संस्थान)  
नई दिल्ली



## रिक्त पद – प्रोफेसर

राष्ट्रीय नाट्य विद्यालय, संस्कृति मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा पूर्णतः वित्त पोषित एक स्वायत्तशासी संस्थान, निम्न पद के लिए आवेदन आमंत्रित करता है :

### प्रोफेसर (अभिनय एवं निर्देशन) 1 पद (अनारक्षित)

वेतनमान : मैट्रिक्स का पे लेवल – 12 (रु. 78800–209200)

#### अर्हताएं एवं अनुभव

##### अनिवार्य

1. प्रतिष्ठित रंगकर्मी जिनका उच्च स्तर का कार्य प्रकाशित हुआ हो या संबंधित विषय में पी.एच.डी.; शोध/रंगमंच कार्य/रंगमंच प्रशिक्षण में सक्रिय रूप से कार्यरत। शिक्षण / रंगमंच में लगभग 10 वर्ष का अनुभव। रंगमंच के मार्गदर्शन में अनुभव। उन्नत शोध/रंगमंच कार्य के मार्गदर्शन का अनुभव। प्रमाणित उच्च स्तरीय रंगमंच कार्य।  
या  
उत्कृष्ट प्रतिष्ठित रंगकर्मी जिनको रंगमंच का पर्याप्त ज्ञान हो और साथ ही उनका इसमें विशिष्ट योगदान रहा हो और इस क्षेत्र में कम से कम 15 वर्ष का अनुभव हो।  
2. अंग्रेजी/हिन्दी लिखने एवं बोलने में निपुणता अनिवार्य।

#### **आयु 50 वर्ष या इससे कम**

अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/अन्य पिछड़े वर्ग या भारत सरकार के आदेशानुसार अन्य निर्दिष्ट किए हुए वर्गों के अभ्यर्थियों को आयु सीमा में छूट दी जायेगी। रा.ना.वि. के कर्मचारियों के लिए 5 वर्ष की छूट दी जायेगी। उपरोक्त दी गई आयु सीमा 01.07.2018 को गिनी जायेगी।

#### **आवेदन कैसे करें**

अभ्यर्थी दी गई वेबसाइट <http://recruitment.nsd.gov.in> या <http://nsd.gov.in> पर केवल ऑनलाइन आवेदन करें। ऑनलाइन आवेदन करने के लिए विस्तृत जानकारी उक्त वेबसाइट पर उपलब्ध है। ऑनलाइन आवेदन जमा करवाने की अंतिम तिथि 24.12.2018 है। सरकारी विभागों/स्वायत्त संस्थाओं/सार्वजनिक क्षेत्र उपक्रमों में कार्यरत अभ्यर्थी और साथ ही जो आवश्यकताओं को पूर्ण करते हों, से अनुरोध है कि वे साक्षात्कार के समय अपने वर्तमान नियोक्ता द्वारा दिए गए अनापत्ति प्रमाण पत्र प्रस्तुत करें। साक्षात्कार में उपस्थित होने के लिए राष्ट्रीय नाट्य विद्यालय द्वारा अभ्यर्थी को किसी भी प्रकार का यात्रा भत्ता/दैनिक भत्ता नहीं दिया जाएगा। हालांकि अनु. जाति/अनु. जनजाति वर्गों के अभ्यर्थियों को रेल/बस टिकट/रसीद प्रस्तुत करने पर उनके निवास स्थान से दिल्ली तक का निकटतम मार्ग से आने और जाने का द्वितीय श्रेणी का रेल/बस किराया देय होगा।

#### **आवेदन शुल्क एवं भुगतान का प्रकार**

आवेदन शुल्क की राशि अनारक्षित आवेदकों के लिए रु. 200/- और अन्य पिछड़ा वर्ग (नॉन क्रीमी लेयर) के लिए 100/- है जिसका भुगतान ऑनलाइन नेट-बैंकिंग, क्रेडिट कार्ड या डेबिट कार्ड द्वारा किया जा सकता है।

अनु. जा./अनु. जन. जा. एवं दिव्यांग अभ्यर्थियों के लिए आवेदन नि:शुल्क है।

भुगतान किए हुए शुल्क को किसी भी रूप में वापस नहीं किया जायेगा।

**नोट :** उपरोक्त पद की नियुक्ति दिल्ली के उच्च न्यायालय में दायर रिट याचिका (Writ Petition) (C) 7800/2012 पर निर्णय के परिणाम के अधीन है।

प्रभारी निदेशक  
राष्ट्रीय नाट्य विद्यालय